

# 新尚

XINMIN FASHION

2012年8月24日 星期五 总第548期 新民晚报副刊部主编

责任编辑 | 黄伟明 视觉设计 | 戚黎明



9月1日,作为当前热播的电视选秀节目《声动亚洲》的评委之一,中国内地流行乐坛的领军人物——孙楠,将在梅赛德斯-奔驰文化中心举办名为“迫不及待·让世界听到我们的声音”个人演唱会。

## 孙楠 2012 上海演唱会 再走时尚路

本场音乐会作为第14届中国上海国际艺术节特别演出,孙楠除了演唱《你快回来》、《风往北吹》、《红旗飘飘》经典曲目外,痴迷摇滚的他还会翻唱各类摇滚歌手的经典曲目,其中包括崔健的《花房姑娘》、唐朝乐队的《国际歌》、Beyond的《光辉岁月》、黑豹的《Don't break my heart》、赵传的《我很丑可是我很温柔》等歌曲。而毛阿敏和迪克牛仔将担任演唱会嘉宾。

同时,孙楠将首次尝试担任艺术总监,舞美、灯光、选歌、造型都是自己说了算,打造一场真正属于自己的演唱会。与8年前的演唱会一样,孙楠演唱会将继续走时尚路线。但展现的确是全新的元素。“因为上一次更像是我一个人的表演,而这一次更突出主题性。”孙楠说,这次除了增加舞美设计,他全场会换5套服装,包括华丽、闪亮、金属、铆钉、白金、黄金、钻石等元素,每一套都价值不菲,而且穿起来很重,像是穿着全副武装的盔甲,但舞台效果让人惊艳。

同时,由于“迫不及待·让世界听到我们的声音”演唱会将在全国各地巡演。所以每一个城市的乐队成员的演出服装都会根据当地城市,以及演出期间的社会热点进行微调。孙楠为乐队成员订制了一系列演出服装,包含春夏秋冬四个季节,服装造型别致、颇具设计感。而在此前重庆站的演出中,孙楠为乐队们选择的是颇具英伦范儿的牛仔衬衣,迎合了英国奥运会时尚元素。

欣明 供稿



新洋 摄

## 迷恋 迷失 穿梭大牌的伊甸园



不论是折扣还是新品上市,夏季时各个国家和地区的大牌旗舰店总是吸引着络绎不绝、远道而来的客人。对大牌的追求正如这连日高温的天气般,令人有些难以负荷却又忍不住情绪高涨。奢侈品为何会令人不惜代价地想要拥有?不得不承认,许多人对奢侈品的态度和情感绝非是喜欢和感兴趣,而是到达了“迷恋”的程度。一件商品能够令无数人迷恋,这背后有出色的营销手段,有动人的情感侵略,有传奇式的历史背景,有神秘的工艺制作,

有偶像的追捧……迷恋的下一步,往往是迷失。

亚当和夏娃受不了蛇的诱惑,偷吃了能吃善恶的禁果,睁开了智慧的眼睛。有人说,人类的一切原罪都始于亚当和夏娃想要得到智慧的贪心,始于对引诱无法抗拒的贪心。与生俱来的不满足心理让人类永远朝着最好的东西追求着,在大牌林立的伊甸园,人们因迷失、贪心,而陷入炽热的迷恋中,但这未尝也不是一种自我满足的喜悦之境? 晴晴 文 董鸿景 摄